SORU 8)
Bir kollektif şirkette kuruluşta öngörülen sermayenin şirket faaliyetleri için çok fazla geldiği görülmüş ve ortaklar oy birliği ile sermayenin azaltılması konusunda karar almışlardır. Ortakların mevcut azalan sermaye payları aşağıdaki gibidir:

Ortak
Mevcut Sermaye
Azalan sermaye
Kalan Sermaye
   A
200,000

100,000

100,000

   B
400,000

100,000

300,000

   C
250,000

100,000

150,000

   D
300,000

100,000

200,000

Sermaye azaltılması ile ilgili tüm yasal işlemler gerçekleşmiştir ve ortaklar azalan miktarları bankadaki cari hesaplarından çekmişlerdir.

Gerekli yevmiye kayıtlarını yapınız



CEVAP:

500 SERMAYE

400,000

500.1Ortak A
100,000

500.2OrtakB

100,000

500.3OrtakC

100,000

500.4OrtakD

100,000


102 BANKALAR

400,000

XXXXXXXXX
